
           Procès verbal 08 août 2025 des actions de la caisse populaire de Rivière Rouge (Laurentides)

Monsieur s'est présenté a la caisse populaire Des jardins pour faire remplacer sa carte de guichet volée. 
Monsieur à expliqué que son portefeuilles avec toutes ces cartes ont été volé dans l'après-midi du 07 août 2025 à 
Nominingue secteur de la gare. La personne a l'accueil ma dit qu'il faut attendre 10:00h AM et que l'ont va me 
poser des questions pour m'identifier avant le remplacement de ma carte. La personne m'a dit que mon compte 
est inactif. J'ai expliqué que j'ai fais des démarches avec désjardins pour de l'argent volé au compte et que ces 
démarches n'ont pas encore abouties.

Commentaires

Desjardins voulait me faire déposer au compte pour le dégeler. J'ai refuser en disant que cette procédure n'a 
aucun sens. 2000$  sont manquants au compte en deux dépôts différents au guichet automatique de St-Agathe. 
J'avais téléphoné immédiatement à Desjardins et j'ai eu une confirmation de dépôts verbal pour un  de l'agent 
suite supposément à une mal fonction du guichet (1000$). En vérifiant mon compte aucune de ces sommes ont 
été déposées.  J'ai décidé de laisser ce compte comme il est. Ce n'est pas à moi à dégeler ce compte mais à 
Desjardins. J'ai ouvert mon compte à la caisse de Rivière Rouge. Et ces argents reçu de Services Canada sont les 
miens.

FIN DU COMMENTAIRE. 

Pendant la période d'attente à la caisse j'ai suggéré de vérifier le statut du compte pour savoir si il y a eu dégel. A 
10:00h AM je me suis présenté au guichet et la personne m'a dit que sans photo elle ne peut m'identifier ? J'ai 
répliquer que j'ai ouvert mon compte ici et que la personne qui l'a ouvert sera me reconnaître. Rien à faire, elle 
m'a dit c'est la personne à l'accueil qui s'occupe de votre dossier comme si c'était une question. J'ai répliquer que 
c'est cette personne qui m'a dit de passer par le guichet pour remplacer ma carte. Une vrai farce. Une autre 
personne s'est mise à vérifier je suppose mon compte et lorsque j'ai proposé des idées pour m'identifier cette 
autre personne m'a dit de sortir ? Cette personne m'a dit procédé au gel du compte à ma demande ?  Cela est faux
j'ai simplement demandé un remplacement de carte. Au même moment 2 policiers sont arrivés et m'ont demandé 
de sortir supposément pour agressivité en relation avec les personnes de la caisse je suppose. Cela est faux. Entre
répondre clairement et de l'agressivité cela n'est pas la même chose.

          J'ai encore une fois expliqué ce qui s'est passé à Nominingue. En spécifiant (vol de mes portefeuilles).

1 Le dernier achat a Nominingue
2 Les options de vols
3 L'annulation de ma journée de plage
   à Nominingue.
4 La couleur des pantalons
5 Le montant des sommes volés 
6 La répartition de ces sommes
7 L'allure des portefeuilles
8 La sécurité d'attache.

Un des policiers me posait des questions qui étaient redondantes. Une vraie perte de temps. Quand j'ai expliqué 
que indiqué le vol sur mon site internet et que je vais aviser l'hôtel de ville de Nominingue le policier à traité ces 
démarches comme si c'était complètement inutile ? En quittant j'ai montré une lettre à la policière avec mon 
numéro de permis de conduire et mentionné que la police peut m'identifier et aviser la caisse avec cela. On m'a 
répondu que c'est eux qui décident et que ça prend une photo. La policières a confirmé verbalement à monsieur 
Michaud qu'il a été identifié par la caisse Desjardins ? Prendre note que ce procès verbal est aussi un autre avis 
de poursuite contre cette caisse. De vraies crétins. Cette caisse est soupçonné de fraude et ce document sera 
transmis à la police. 

FIN DE CONTENU. 

Pierre Michaud,  PMI papa de Gabrielle et Stéphane Michaud victimes d'enlèvement en septembre 2007. Ce 08 
août 2025.

Pierre Michaud, PMI
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